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ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ПОЉОПРИВРЕДНОГ ФАКУЛТЕТА  

УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 

 

Предмет: Избор наставника у звање и на радно место – редовни професор за ужу 

научну област Пољопривредна техника 

 

 Oдлуком Декана Пољопривредног факултета Универзитета у Београду (одлука 

бр. 228/1 од 30.06.2022. године), расписан је конкурс за избор наставника у звање и на 

радно место РЕДОВНОГ ПРОФЕСОРА за ужу научну област ПОЉОПРИВРЕДНА 

ТЕХНИКА. Конкурс је објављен у листу "Послови" број 1004, дана 07.09.2022. 

године.  

Одлуком Изборног већа Пољопривредног факултета Универзитета у Београду 

од 30.06.2022. године (решење бр. 300/9-3/1) именована је Комисија за припрему 

Извештаја за оцену педагошких, научних, стручних и осталих квалификација 

кандидата пријављених на расписани конкурс, у саставу: 

Др Мићо Ољача, редовни професор у пензији Пољопривредног факултета 

Универзитета у Београду (ужа научна област - Пољопривредна техника),  

Др Милован Живковић, редовни професор Пољопривредног факултета 

Универзитета у Београду (ужа научна област - Пољопривредна техника), 

Др Саша Бараћ, редовни професор Пољопривредног факултета Универзитета у 

Приштини – Косовској Митровици, Лешак (ужа научна област – Пољопривредна 

техника). 

На основу поднете пријаве, прегледа и оцене приложене конкурсне 

докуменатације, Комисија подноси следећи:  

  

И З В Е Ш Т А Ј 
 

На расписани конкурс за избор наставника у звање и на радно место 

РЕДОВНОГ ПРОФЕСОРА за ужу научну област ПОЉОПРИВРЕДНА ТЕХНИКА 

пријавио се један кандидат, др Милош Пајић, ванредни професор Пољопривредног 

факултета Универзитета у Београду, чија је ужа научна област – Пољопривредна 

техника (пријавни бр. 228/12 од 21.09.2022. године).  

Конкурсни материјал који је достављен Комисији садржи пријаву на расписани 

конкурс уз коју су достављена и документа која потврђују испуњеност општих услова 

за избор у звање и радно место наставника (редовни професор) на Универзитету у 

Београду и то: Биографија (CV), Списак радова (библиографија), Диплома о 

одговарајућој стручној спреми (оверена копија дипломе о стеченом научном звању 

доктора наука - биотехничке науке), Извод из матичне књиге рођених (оригинални 
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документ од 18.08.2022. године), Уверење о држављанству (оригинални документ од 

15.08.2022. године), Уверење Трећег основног суда у Београду да против кандидата 

није покренут кривични поступак нити истрага из надлежности судова и тужилаштва, 

КУ бр. 8590/2022 (оригинални документ од 15.08.2022. године), као и попуњени 

Образац за евидентирање остварених резултата наставника који се предлаже за избор у 

звање редовни професор (образац Пољопривредног факултета Универзитета у 

Београду). Поред наведеног, др Милош Пајић је поднео и доказе о испуњености 

осталих услова утврђених Законом о високом образовању, Правилником о начину и 

поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника Универзитета у 

Београду, Правилником о минималним условима за стицање звања наставника на 

Универзитету у Београду, Критеријумима за стицање звање наставника на 

Универзитету у Београду, Правилником о уређењу дела поступка избора у звање и 

заснивања радног односа наставника и начину у поступку избора у звања и заснивање 

радног односа сарадника и Статутом Пољопривредног факултета Универзитета у 

Београду (Прилози из конкурсне документације:1-24). 

Комисија је констатовала да је кандидат др Милош Пајић на време доставио 

потпуну документацију у складу са условима конкурса. 

 

1. БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ  

Др Милош Пајић је рођен 29.11.1977. године у Краљеву, основну школу је 

завршио у Врњачкој Бањи, а средњу техничку школу (у звању машински техничар) у 

Трстенику. Пољопривредни факултет Универзитета у Београду уписао је 1996. године 

на Одсеку за одржавање и експлоатацију механизације у пољопривреди, на коме је 

дипломирао 2001. године. Након дипломирања уписује магистарске студије на 

Пољопривредном факултету Универзитета у Београду, где 2006. године на основу 

Закона о високом образовању уписује докторске академске студије на истом 

факултету, на студијском програму Пољопривредне науке. Докторску дисертацију под 

називом: “Оптимизација механизованог процеса убирања камилице (Matricaria 

chamomilla L.)” одбранио је 2012. године и тиме стекао научни назив доктор наука – 

биотехничке науке, област пољопривредна техника.  

Од 2002. године запослен је на Пољопривредном факултету Универзитета у 

Београду као асистент-приправник. У звање асистента изабран је 2008. године. У звање 

и на радно место доцента за ужу научну област Пољопривредна техника изабран је 

2013. године, док је у звање и на радно место ванредног професора за ужу научну 

област Пољопривредна техника изабран 2018. године. Од 2021. године запослен је и на 

Биосенс – истраживачко развојном институту за информационе технологије 

биосистема Универзитета у Новом Саду, у оквиру Центра за биосистеме, на позицији - 

старији истраживач. 

Др Милош Пајић је до сада учествовао у 6 националних и 3 међународна 

научно-истраживачка пројекта, као и на више пројеката сарадње са привредом. Био је 
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координатор  на  једном међународном пројекту билатералне сарадње и једном 

националном пројекту. Тренутно је учесник на два међународна пројекта (Прилог 4). 

Публиковао је један универзитетски уџбеник и један практикум из уже научне 

области за коју се бира (Прилог 8). У протеклом периоду, сам или у сарадњи са другим 

ауторима, публиковао је укупно 156 библиографских јединица, и то 124 до избора у 

звање ванредног професора и 32 после избора у звање ванредног професора (Прилог 2). 

Укупан број радова на SCI листи износи 10, од чега је 5 радова објављено после избора 

у звање ванредног професора (Прилог 5). Реализовао је два патента на националном 

нивоу и једно техничко решење (Прилог 7). Кандидат је рецензент публикација у више 

домаћих и међународних научних часописа, скупова и једне стручне монографије 

(Прилог 15). 

Поред активности које су везане за наставни процес и истраживања у оквиру 

научне области за коју се бира, кандидат активно учествује у раду стручних тела, како 

на Пољопривредном факултету Универзитета у Београду, тако и ван њега. Био је члан 

Наставно-научног већа Пољопривредног факултета (2012.-2015.), био је директор 

Института за пољопривредну технику (2018.-2021.), био је руководилац студијског 

програма/модула на ДАС (2018.-2020.) (Прилог 12). Члан је Савета Пословног 

удружења увозника и извозника пољопривредне механизације из Новог Сада и 

ангажован је као стручно лице код Управе за аграрна плаћања Министарства 

пољопривреде, шумарства и водопривреде РС из област пољопривредне механизације 

(Прилог 14).  

Члан је научног одбора на међународним научним скуповима (International 

Symposium on Agriculture Engineeing - 2019., 2021.; GeoEco-Eco Agro International 

Conference - 2020.), као и председник организационог и члан програмског одбора 

научних/стручних скупова (Актуелни проблеми механизације пољопривреде – ДПТ – 

2012., 2014., 2016.; AgroTech иновације – 2019.). Члан је уређивачког одбора научног 

часописа „Пољопривредна техника“ од 2013. године (Прилог 11). 

Обавио је већи број студијских боравака и научно-стручних усавршавања у 

земљи и иностранству, чиме је стекао додатна знања и вештине везане за област 

пољопривреднa техникa и шире. Кандидат је остварио успешну и запажену сарадњу са 

различитим научним институцијама у земљи и иностранству, и учествовао у оснивању 

лабораторије на Пољопривредном факултету. 

Члан је међународне организације за проучавање обраде земљишта – ISTRO, 

као и Српског друштва за проучавање земљишта – SRBSTRO (Прилог 11).  

Активно се служи радом на рачунару (MS Office, Internet, AutoCad, ArcGIS, 

QGIS, Dronelink Elite, Farm Works, Filmora и др.) и енглеским језиком, поседује возачку 

дозволу (AM, B1, B, BE, C1, C1E, C, CE, F и M категорија). Кандидат је више пута 

награђиван у земљи и иностранству за научни допринос у истраживањима у којима је 

учествовао његов тим (Прилог 17). 
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2. МАГИСТАРСКЕ И ДОКТОРСКЕ ТЕЗЕ  

Докторску дисертацију под називом: ”Оптимизација механизованог процеса 

убирања камилице (Matricaria chamomilla L.)” одбранио је 12. јула 2012. године и тиме 

стекао научно звање  Доктор наука – биотехничке науке, област Пољопривредна 

техника (Прилог 1). 

 

3. ОБАВЕЗНИ УСЛОВИ  

3.1. Наставни рад  

3.1.1. Наставна активност 

Кандидан је као асистент приправник и асистент изводио вежбе из предмета на 

основним академским студијама (ОАС) на студијском програму/одсеку 

Пољопривредна техника, на предметима: Механизација производње поврћа и 

лековитог биља, Механизација повртарске производње, Механизација производње 

лековитог биља, Механизација воћарско-виноградарске производње, Експлоатације 

пољопривредне технике. На одсеку Ратарство и повртарство држао је вежбе из 

предмета Пољопривредне машине. На студијском програму Биљна производња, модул 

Хортикултура држао је вежбе из предмета Механизација у хортикултури, док је на 

модулу Воћарство и виноградарство држао вежбе из предмета Механизација у 

воћарско-виноградарској производњи. 

Након избора у звање доцент и ванредни професор, водио је практичну наставу 

на ОАС на студијском програму (СП) Пољопривредна техника, из предмета: Стручна 

пракса и Радна пракса. Ангажован је на извођењу наставе (предавања/вежбе) на ОАС, 

мастер академским студијама (МАС) и докторским академским студијама (ДАС) на 

следећим студијским програмима (СП) и предметима: на СП – Биљна производња 

(ОАС), на модулу Воћарство и виноградарство изводи предавања и вежбе из предмета 

Механизација воћарско-виноградарске производње; на СП – Пољопривредна техника 

(ОАС) изводи предавања и вежбе из предмета Механизација у органској производњи, 

Организациони облици коришћења пољопривредне механизације и Механизација 

производње лековитог биља; на СП - Биотехнички и информациони инжењеринг 

(ОАС) изводи предавања из предмета Увод у биотехнички и информациони 

инжењеринг; на СП – Пољопривреда (МАС), на модулу Пољопривредна техника 

изводи предавања и вежбе из предмета Одржавање техничких система у 

пољопривреди; на модулу Биотехнички и информациони инжењеринг изводи 

предавања и вежбе из предмета Управљање подацима из прецизне пољопривреде; на 

модулу Воћарство изводи предавања и вежбе из предмета Прецизна пољопривреда; на 

модулу Виноградарство изводи предавања и вежбе из предмета Прецизно 

виноградарство. На докторским академским студијама (ДАС) изводи наставу на СП – 

Пољопривредне науке, на модулу Пољопривредна техника из предмета Менаџмент и 

инжењеринг у одржавању, Технички системи у воћарско-виноградарској производњи, 

док на модулу Биотехнички инжењеринг изводи наставу на предмету Методе 
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истраживања у биотехничком инжењерингу. Именован је за ментора две докторске 

дисертације, а потенцијални је ментор троје студената докторских академских студија. 

Др Милош Пајић наставним обавезама приступа врло одговорно и посвећено. 

Предавања су му усклађена са најновијим истраживањима, примерима из праксе и 

савременим достигнућима из области пољопривредне технике, што наставну тематику 

чини јасном и приступачнијом. Са студентима има веома отворену, конструктивну и 

коректну сарадњу.  

 

3.1.2. Оцена педагошког рада у студентским анкетама  

Према подацима Студентске службе Пољопривредног факултета Универзитета 

у Београду (Прилог 9), а увидом у збирни статистички извештај о вредновању 

педагошког рада сарадника и наставника на основу анонимних студентских анкета, 

просечна оцена педагошког рада др Милош Пајића као сарадника (за одржане часове 

вежби) од избора у звање ванредног професора па до данас (на скали од 1 до 5) износи 

4,93, од анкетираних 22 студента, и то: на предмету Механизација воћарско-

виноградарске производње оцењен је са 4,86; на предмету Радна пракса оцењен је са 

5,00; на предмету Увод у биотехнички и информациони инжењеринг оцењен је са 4,93. 

Просечна оцена педагошког рада др Милош Пајића као наставника (за одржане 

часове предавања) од избора у звање ванредног професора па до данас (на скали од 1 

до 5) износи 4,77, од анкетираних 150 студената, и то: на предмету Механизација 

воћарско-виноградарске производње је оцењен са 4,73; на предмету Радна пракса 

оцењен је са 4,85; на предмету Увод у биотехнички и информациони инжењеринг 

оцењен је са 4,83 (Прилог 9). 

Кандидат поседује квалитетне педагошке вештине и перманентно ради на 

њиховом усавршавању, примењујући у настави методе интерактивног учења, 

преносећи стечено знање и искуство и кроз теоретску и кроз практичну наставу. 

 

3.1.3. Обезбеђење наставно-научног подмлатка  

У досадашњем раду, др Милош Пајић је био члан комисије за одбрану четири 

мастер рада и члан комисије за одбрану једне докторске дисертације, као и ментор три 

мастер рада (Прилог 3): 

Докторске дисертације: 

Члан комисије, кандидат Коста Глигоревић (датум одбране 28.02.2014.): Појава 

и последице несрећа са тракторима и мобилним пољопривредним машинама у 

Републици Србији. Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду (одлука о 

комисији бр.: 277/1-6.6. од 30.10.2013. године) и одлука Наставно-научног већа 

Пољопривредног факултета Универзитета у Београду бр.: 277/4-6.3. од 29.01.2014. 

године). 
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Мастер радови: 

Ментор, кандидат дипл. инж. Милан Шушњар (датум одбране: 9.9.2020.): 

Утицај експлоатационих карактеристика житног комбајна на трошкове одржавања. 

Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду (записник са одбране мастер рада 

бр.: 2/197-2 од 3.9.2020. године). 

Ментор, кандидаткиња дипл. инж. Биљана Бошковић (датум одбране: 

30.9.2019.): Техничка исправност машина за хемијску заштиту биља воћарско-

виноградарске производње на газдинству ПИК Јужни Банат из Беле Цркве. 

Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду (записник са одбране мастер рада 

бр.: 2/344-2 од 27.9.2019. године). 

Ментор, кандидат дипл. инж. Ђорђе Милчић (датум одбране 28.09.2018.): 

Одржавање техничких система контроле подизног механизма трактора KUBOTA 

М5111. Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду (записник са одбране 

мастер рада бр.: 2/289-2). 

Члан комисије, кандидат дипл. инж. Марина Смиљанић (датум одбране: 

29.9.2021.): Утицај густине усева на морфолошке и производне особине кукуруза 

шећерца. Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду (записник са одбране 

мастер рада бр.: 2/346-2 од 28.9.2021. године). 

Члан комисије, кандидат дипл. инж. Урош Стојадиновић (датум одбране: 

30.9.2020.): Утицај густине усева на морфолошке и производне особине кукуруза 

шећерца. Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду (записник са одбране 

мастер рада бр.: 2/338-2 од 26.9.2018. године). 

Члан комисије, кандидаткиња дипл. инж. Џенана Рудоња (датум одбране: 

8.9.2019.): Техничко технолошки аспекти гајења малине. Пољопривредни факултет, 

Универзитет у Београду (одлука о одобравању теме мастер рада бр.: 2/151 од 

04.09.2019. године). 

Члан комисије, кандидаткиња дипл. инж. Милица Поповић (датум одбране 

25.6.2018.): Органско виноградарство Европе – процена економских и еколошких 

показатеља. Пољопривредни факултет, Универзитет у Београду (не заведена одлука о 

одобравању теме мастер рада). 

Др Милош Пајић је био члан Комисије за избор једног наставника у звање и на 

радно место доцента (одлука бр.: 420/3-2/3 од 27.12.2018. године) и једног асистента 

(решење бр.: 300/1-3/3 од 14.11.2019. године) за ужу научну област Пољопривредна 

техника. 

 

3.1.4. Уџбеници, практикуми, монографије  

Др Милош Пајић је активан у припреми новог наставног материјала. Аутор је 

једног универзитетског уџбеника за предмет Прецизна пољопривреда и једног 

практикума за предмет Механизација у хортикултури, који су из уже научне области 

Пољопривредна техника и уже научне области кандидата (Прилог 8). 
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УЏБЕНИК: Пајић, М., Дражић, М., Глигоревић, К. (2022.): Прецизна пољопривреда. 

Универзитет у Београду, Пољопривредни факултет. ISBN 978-86-7834-403-9. 

 

ПРАКТИКУМ: Пајић, М. (2017.): Механизација у хортикултури. Универзитет у 

Београду, Пољопривредни факултет. ISBN 978-86-7834-281-3. 

 

МОНОГРАФИЈА: Ољача, М., Раичевић, Д., Ружичић, Л., Ерцеговић, Ђ., Ђокић, М., 

Радојевић, Р., Глигоревић, К., Тодоровић, Ј., Вујовић, Р., Вујовић, И., Радоја, Л., Ђенић, 

Ј., Пајић, М., Бранковић, М., Ристић, Ж., Таневски, Д., Димитровски, З., Доленшек, М. 

(2007): Опасности и несреће у експлоатацији мобилне пољопривредне механизације. 

Универзитет у Београду, Пољопривредни факултет. ISBN 978-86-7834-1. 

  

3.2. Научно-истраживачки рад  

3.2.1. Објављени и саопштени научно-истраживачки радови 

У току досадашњег бављења научноистраживачким радом, др Милош Пајић је 

самостално или у сарадњи са другим ауторима објавио или саопштио 156 

библиографских јединица из научне области за коју се бира, и то до избора у звање 

ванредног професора 124, а после избора у звање ванредног професора 32 (Прилог 2). 

Др Милош Пајић има укупно 10 радова објављених у међународним часописима 

са SCI листе, од чега је један рад публикован у врхунском међународном часопису.  

После избора у звање ванредог професора објавио је 5 радова са SCI листе (један 

категорије М21 и четири категорије М23). 

Научна и стручна компетентност кандидата приказана кроз коефицијент М 

(према критеријумима Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике 

Србије и према Правилнику о поступку и начину вредновања и квантитативном 

исказивању научноистраживачких резултата Националног савета за научни и 

технолошки развој) износи укуно 228,1 (од чега је 180,4 остварено пре, а 47,7 после 

избора у звање ванредног професора). 

У часописима националног значаја објавио је 65 радова, од чега 60 пре избора у 

звање ванредног професора, а 5 након избора у звање ванредног професора. Објавио је 

укупно 6 радова у врхунским часописима националног значаја (М51). 

На скуповима међународног значаја саопштио је укупно 38 научних радова, од 

чега 24 пре, а 14 после избора у звање ванредног професора. Саопштио је једно 

предавање по позиву  на скупу међународног значаја (М31). На скуповима 

националног значаја саопштио је укупно 28 радова, од чега 21 пре, а 7 после избора у 

звање ванредног професора (имао је једно пленарно предавање по позиву на скупу 

националног значаја). 

Поред наведеног, др Милош Пајић је коаутор на два реализована патентна 

решења на националном нивоу (М92) и једног новог техничког решења (М85). 
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Детаљан преглед саопштених и објављених радова др Милоша Пајића, као и 

збир коефицијената компетентности приказан је у Tабели 1. 

 

Табела 1. Врста и квантификација индивидуалних научноистраживачких резултата  

Категорија научног резултата 

Пре избора у 

звање ванредног 

професора 

После избора у 

звање ванредног 

професора 

Укупно 

Број 

радова 

Број 

бодова 

Број 

радова 

Број 

бодова 

Број 

радо

ва 

Број 

бодова 

М20 

Рад у међународном часопису 

изузетних вредности  

M21=8 

/ / 1 8 1 8 

Рад у истакнутом 

међународном часопису  

M22=5 

1 5 / / 1 5 

Рад у међународном часопису  

M23=3 
4 12 4 12 8 24 

Рад у националном часопис 

међународног значаја  

M24=3 

2 6 / / 2 6 

М30 

Предавање по позиву са 

међународног скупа 

штампано у целини  

M31=3,5 

/ / 1 3,5 1 3,5 

Саопштење са међународног 

скупа штампано у целини  

M33=1 

16 16 7 7 23 23 

Саопштење са међународног 

скупа штампано у изводу  

M34=0,5 

8 4 6 3 14 7 

М40 

Поглавље у књизи или рад у 

истакнутом тематском 

зборнику водећег 

националног значаја 

M45=1,5 

2 3 / / 2 3 

М50 

Рад у врхунском часопису 

националног значаја  

M51=2 

5 10 1 2 6 12 

Рад у истакнутом 

националном часопису  

M52=1,5 

49 73,5 4 6 53 79,5 

Рад у националном часопису  

M53=1 
6 6 / / 6 6 

М60 

Предавање по позиву са 

скупа националног значаја 

штампано у целини  

M61=1,5 

/ / 1 1,5 1 1,5 
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Анализа радова 

У свом научноистраживачком раду др Милош Пајић је орјентисан на 

проучавања из области пољопривредне технике, примене пољопривредне механизације 

у пракси, различитих система обраде земљишта и техничких система који се користе у 

процесу обраде земљишта, потрошње и искоришћења енергије приликом коришћења 

пољопривредне механизације. Кандидат се бавио и тематиком безбедности и ризика 

приликом коришћења средстава пољопривредне механизације, као и њиховог утицаја 

на здравље и безбедност људи. У научноистраживачком раду кандидата приметна су 

бројна истраживања који се тичу савремених и иновативних концепата пољопривредне 

производње, пре свега у смислу примене савремених техничких решења, хардвера и 

софтвера у пољопривредној пракси. Научни рад кандидата је усмерен на доказивање 

ефикасности коришћења техничких система у производним условима, са акцентом на 

технолошкој, организационој, енергетској и економској функционалности техничких 

система у лабораторијским, а врло често у производним условима. Истовремено, 

приметан је широк дијапазон истраживачког рада кандидата који свим специфичним 

истраживањима доприноси широј научној заједници кроз више мултидисциплинарних 

истраживачких радова. 

Радови објављени до избора у звање ванредног професора детаљно су 

анализирани у претходним извештајима. Научноистраживачки рад др Милоша Пајића, 

Саопштење са скупа 

националног значаја 

штампано у целини  

M63=0,5 

19 9,5 5 2,5 24 12 

Саопштење са скупа 

националног значаја 

штампано у изводу  

M64=0,2 

2 0,4 1 0,2 3 0,6 

Уређивање зборника 

саопштења скупа 

националног значаја 

M66=1 

3 3 / / 3 3 

М70 

Одбрањена докторска 

дисертација  

M70=6 

1 6 / / 1 6 

М80 

Ново техничко решење (није 

комерцијализовано) 

M85=2 

/ / 1 2 1 2 

Пријава домаћег патента 

M87=0,5 
4 2 / / 4 2 

М90 

Регистровани патент на 

националном нивоу 

M92=12 

2 24 / / 2 24 

Укупан број  

научних резултата 
124 180,4 32 47,7 156 228,1 
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после избора у звање ванредног професора се може поделити у неколико целина, 

односно тематских области: 

а) Експлоатација и примена техничких система у пољопривредној производњи и 

пракси. Сталан развој и унапређење техничких решења и техничких система у 

пољопривредној производњи доноси бројне изазове, побољшања, функционалности и 

др. Зато су радови из ове области (радови бр. 1, 6, 7, 10, 11, 13, 23, 24, 26 и 30) од 

изузетног значаја за пољопривредну праксу, јер су кроз поменута истраживања 

исказани потенцијали и ризици примене одређених техничких система у конкретним 

агро-еколошким условима и производним праксама. Резултати ових истраживања, су 

често предмет интересовања на научним и стручним скуповима, и усмерена су ка 

оптимизацији техничко-технолошких процеса у пољопривредној производњи. У 

својим истраживањима др Милош Пајић се бавио и потенцијалним ризицима и 

несрећним случајевима приликом коришћења пољопривредне механизације (радови 

бр. 8 и 16). 

б) Примена иновативних и савремених технологија у пољопривредној 

производњи. Посебну област својих истраживања др Милош Пајић је посветио увођењу 

и примени савремених техничких система у пољопривреди. Једна група истраживања 

се бави функционалношћу примене различитих система даљинске детекције у 

пољопривредној производњи кроз примену сензора са земље, са неба (коришћењем 

беспилотних летелица) и са сателита (радови бр. 15, 17, 21, 28 и 32). Иновативне 

технологије регулације и праћења функционалности применом харверских и 

софтверских решења код савремене пољопривредне механизације су анализирани код 

техничких система за ђубрење и хемијску заштиту биља (радови бр. 12, 14, 22, 25, 27 и 

29). 

в) Техничко-технолошке иновације из области пољопривредне технике у 

функцији мултидисциплинарних истраживања. Један део истраживања кандидат је 

посветио примени савремених метода истраживања из области пољопривредна техника 

у друге истраживачке области, чиме је оставрена дисеминација истраживачких 

експертиза у различите области истраживања, као што су ML (Machine Learning), 

ерозија земљишта, пчеларство, шумартсво, фенитипизација повртарских и ратарских 

култура (радови бр. 2, 3, 4, 5, 9, 18, 19, 20 и 31). 

Посебано вредан научни допринос је остварен кроз ново техничко решење (рад бр. 32) 

где су инкорпорирана бројна претходна истраживања (радови бр. 17, 22, 25, 28 и 29) и 

стављена у функцију коришћења и примене у широј производној пракси. 

 

 3.2.2. Цитираност 

На основу научне базе података Scopus (Прилог 10), цитираност радова др 

Милоша Пајића износи 44 без аутоцитата, а h-index: 5. 
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4. ИЗБОРНИ УСЛОВИ 

Др Милош Пајић је допринео остваривању и унапређењу сарадње 

Пољопривредног факултета Универзитета у Београду са другим научним и стручним 

институцијама у земљи и иностранству. Кроз различите програме, активности, 

комисије и пројекте унапређује рад стручне и академске заједнице, као и сарадњу са 

другим актерима из области пољопривреде. У широј стручној и научној заједници је 

препознат као добар предавач и наставник, као и увежени стручњак из области 

пољопривредне технике. 

 

4.1. Стручно-професионални допринос 

 У студентским анкетама је његов рад као наставника и предавача оцењен са 

одличном оценом. 

 Аутор је једног универзитетског уџбеника (Пајић, М., Дражић, М., Глигоревић, 

К., 2022: Прецизна пољопривреда, Пољопривредни факултет Универзитета у  

Београду), једног практикума (Пајић, М., 2017: Механизација у хортикултури, 

Пољопривредни факултет Универзитета у  Београду). 

 Учествовао је у реализацији 9 научно-истраживачких пројеката, од чега 6 

националних и 3 међународна научно-истраживачка пројекта, као и на више 

пројеката сарадње са привредом. Био је координатор  међународног пројекта 

билатералне сарадње и једног националног пројекта. Тренутно је учесник на два 

међународна пројекта. 

 Током досадашњег бављења научноистраживачким радом, самостално или у 

сарадњи са другим ауторима је објавио или саопштио 156 библиографских 

јединица из научне области за коју се бира, и то до избора у звање ванредног 

професора 124, а после избора у звање ванредног професора 32. Укупно је 

објавио 10 радова у међународним часописима са SCI листе, а у часописима 

националног значаја 65 радова. На скуповима међународног значаја саопштио је 

укупно 38 научних радова (имао је једно предавање по позиву  на скупу 

међународног значаја), док је на скуповима националног значаја саопштио је 

укупно 28 радова (имао је једно пленарно предавање по позиву на скупу 

националног значаја). Коаутор је на два реализована патентна решења на 

националном нивоу и једног новог техничког решења. 

 Био је рецензент  научним и стручним радовима у следећим публикацијама 

(Прилог 15): 

o Научни часопис: Computers and Electronics in Agriculture 

o Научни часопис: Applied Thermal Engineering 

o Научни часопис: Agro-Knowledge Journal 

o Научни часопис: Journal of Agricultural Engineering 

o Научни часопис: Journal of Agricultural Sciences 

o Научни скуп: International Symposium on Agriculture Engineering 
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o Научни скуп: Актуелни проблеми механизације пољопривреде 

o Стручни скуп: AgroTech inovacije 

o Монографија: Технике прикупљања података о ратарским усевима у 

прецизној пољопривреди, аутора: др Војислав Симоновић. 

 Био је члан програмског/организационог одбора научних и стручних скупова у 

земљи и иностранству (Прилог 11): 

o Члан Научног одбора: 2020. – "Geo Eco-Eco Agro International 

Conference", Подгорица, Црна Гора. 

o Председник Организационог одбора: 2019. – Стручни скуп  "AgroTech 

inovacije", Београд. 

o Члан Организационог одбора: 2013., 2015., 2017., 2019., 2021. – 

"International Symposium on Agricultural Engineering", Београд. 

o Члан Научног одбора: 2019., 2021. – "International Symposium on 

Agricultural Engineering", Београд. 

o Председник Организационог одбора: 2012., 2014., 2016. – Научно 

стручни скуп  "Актуелни проблеми механизације пољопривреде", 

Београд. 

o Члан Програмског одбора: 2012., 2014., 2016., 2018. – Научно стручни 

скуп  "Актуелни проблеми механизације пољопривреде", Београд. 

 Члан је Уређивачког одбора (од 2013. до данас) научног часописа 

"Пољопривредна техника" (Прилог 11). 

 Именован је за ментора на две пријављене и прихваћене теме докторске 

дисертације, члан комисије за оцену и одбрану једне докторске дисертације, као 

и потенцијални ментор троје студената докторских студија (Прилог 3). 

 Био је ментор при изради и одбрани три мастер рада, члан комисије на одбрани 

више мастер и завршних/дипломских радова. 

 

4.2. Допринос академској и широј заједници 

 Био је члан комисије за избор у звање и на радно место доцент, и на радно место 

асистент за ужу научну област Пољопривредна техника (Прилог 16). 

 Био је члан тима за самовредновање и оцењивање квалитета високошколске 

установе и студијских програма, као и члан помоћног стручног органа Комисије 

за обезбеђење, праћење и унапређење квалитета – Подкомисија за припрему 

документације за акредитацију Пољопривредног факултета Универзитета у 

Београду, 2019. године (Прилог 12). 

 Члан је Међународне организације за проучавање земљишта – ISTRO, од 2019. 

године до данас, као и члан Српског друштва за проучавање обраде земљишта – 

SRBSTRO, од 2013. године до данас (Прилог 14). 
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 Члан је Стручног савета (од 2018. године до данас) Пословног удружења 

увозника и извозника пољопривредне механизације, Нови Сад (Прилог 14). 

 Ангажован је као стручно лице код Управе за аграрна плаћања Министарства 

пољопривреде, шумапрства и водопривреде Републике Србије, везано за област 

пољопривредне механизације (Прилог 14). 

 Предавач је на специјалистичким курсевима у организацији USAID и Агронет 

центра за образовање и истраживање (Прилог 17). 

 

4.3. Сарадња са другим високошколским, научно- истраживачким установама 

у земљи и иностранству 

Осим научноистраживачког рада, који се одвија у оквиру Пољпривредног 

факултета Универзитета у Београду, др Милош Пајић је остварио значајну сарадњу са 

другим високошколским и научно-истраживачким установама у земљи и иностранству. 

Сарадњу је започео са Институтом за проучавање лековитог биља „Др Јосиф Панчић“, 

која се огледала кроз бројна истраживања и научне радове из области механизоване 

производње лековитог биља. Са истраживачима са Института за кукуруз „Земун Поље“ 

и Машинског факултета Универзитета у Београду је успоставио дугогодишњу и 

успешну сарадњу која се огледа кроз заједничке научне пројекте (TR20092, TR6926B) 

и научне радове из области примене различитих система обраде земљишта у ратарској 

производњи. Сарадња на заједничким истраживањима везано за професионална 

обољења која се јављају код запослених у пољопривредној производњи везано за 

хемијску заштиту биља је успешно успостављена са Институтом за медицину рада 

Србије „Др Драгомир Карајовић“, Београд. Сарадња кроз програм Erasmus + , као и 

кроз тренутни заједнички истраживачки рад је остварен са Faculty of Agriculture and 

Life Sciences, Словенија. Ангажовањем на Биосенс Институту из Новог Сада (Прилог 

13), др Милош Пајић је остварио обимну сарадњу кроз ангажовање на националном 

пројекту (PLANT-O-METAR) и међународним пројектима (ANTARES, IPM WORKS, 

FLEXIGROBOTS), као и кроз блиску истраживачку сарадњу са: WUR - Wageningen 

University and Research, Холандија; Факултетом биотехничких знаности Свеучилишта 

Јурија Штросмајера Осијек, Хрватска; Hungarian University of Agriculture and Life 

Sciences – MATE, Мађарска; и другим истраживачким центрима из земље и 

иностранства. 
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5. ЗАКЉУЧЦИ И ПРЕПОРУКЕ КОМИСИЈЕ 

На основу прегледа поднете документације и анализе педагошког рада, 

научноистраживачког рада и осталих стручних квалификација др Милоша Пајића 

ванредног професора Пољопривредног факултета Универзитета у Београду (ужа 

научна област - Пољопривредна техника), Комисија закључује да кандидат испуњава 

све услове прописане Законом о високом образовању, Статутом факултета и 

Правилником о минималним условима за стицање звања наставника на Универзитету у 

Београду. 

 Кандидат др Милош Пајић је испољио солидне педагошке квалитете, 

иницијативу за унапређење наставног процеса и иновирање наставних садржаја. Аутор 

је једног универзитетског уџбеника и једног практикума, а коаутор је једне 

монографије из уже научне области за коју се бира. Савесно, одговорно и квалитетно 

изводи теоријску и практичну наставу на свим нивоима студија (основне, мастер и 

докторске академске студије) на предметима који су му поверени из уже научне 

области Пољопривредна техника. Кандидат има коректан и професионалан однос 

према студентима, о чему сведоче високе оцене из студентских анкета (4,93 просечна 

оцена као сарадника, 4,77 просечна оцена као наставника). Био је члан комисије за 

одбрану једне докторске дисертације, тренутно је ментор на две пријављене докторске 

дисертације и потенцијални ментор троје студената докторских студија. Био је ментор 

три мастер рада и члан комисије при одбрани четири мастер рада.  

У научном и истраживачком раду др Милош Пајић има самосталност, 

иницијативу, инвентивност и способност за тимски рад. Целокупан 

научноистраживачки рад др Милоша Пајића верификован је публиковањем 156 

библиографских јединица, од чега 10 радова у часописима са SCI листе (5 радова 

објављено после избора у звање ванредног професора), 38 научних радова на 

скуповима међународног значаја (14 радова објављено после избора у звање ванредни 

професор), 28 радова обављених на скуповима националног значаја (7 радова 

објављено после избора у звање ванредни професор), 2 реализована патента на 

националном нивоу и једно техничко решење (објављено после избора у звање 

ванредни професор).  

 Укупан коефицијент научне компетентности кандидата износи 228,1, од чега 

180, 4 поена је остварено пре, а 47,7 поена после избора у звање ванредног професора. 

Радови кандидата су цитирани у водећим часописима у земљи и иностранству, па 

према научној бази података Scopus укупна цитираност радова без аутoцитата износи 

44, а h-index je 5. 

 Кандидат је учествовао у реализацији 9 научно-истраживачких пројеката, од 

чега 6 националних и 3 међународна пројекта, као и на више пројеката сарадње са 

привредом. Био је координатор  једног међународног пројекта билатералне сарадње и 

једног националног пројекта. Тренутно учествује на два међународна пројекта. 

Кандидат је остварио веома успешну сарадњу са различитим научним и 

истраживачким институцијама у земљи и иностранству. 
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 На основу свега наведеног, Комисија предлаже Изборном већу Пољопривредног 

факултета Универзитета у Београду да се кандидат др Милош Пајић изабере у звање и 

на радно место РЕДОВНИ ПРОФЕСОР за ужу научну област ПОЉОПРИВРЕДНА 

ТЕХНИКА. 

 

У Београду, 30.09.2022. године                     ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ 

 

др Мићо Ољача, редовни професор у пензији 

Универзитет у Београду, Пољопривредни факултет 

(Ужа научна област: Пољопривредна техника) 

 

________________________________________________ 

 

 

др Милован Живковић, редовни професор 

Универзитет у Београду, Пољопривредни факултет 

(Ужа научна област: Пољопривредна техника) 

 

________________________________________________ 

   

 

       др Саша Бараћ, редовни професор 

     Универзитет у Приштини, Пољопривредни факултет – Лешак 

                       (Ужа научна област: Пољопривредна техника) 

 

               ________________________________________________ 
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ПРИЛОГ 2 – Библиографија кандидата 

Spisak radova - Bibliografski  podaci 

dr Miloša B. Pajića 

Dr Miloš B. Pajić je samostalno i u saradnji sa drugim autorima iz zemlje i inostranstva  objavio 156 naučnih 

radova u časopisima, zbornicima radova i drugim repozitorijumima naučnih dela. 

 

 

Radovi objavljeni u naučnim časopisima međunarodnog značaja - M20 

 

1. Pajić, V., Pavlović-Lažetić, G., Beljanski, M.,  Brandt, B.,  Pajić M. (2012): Towards a database for 

genotype-phenotype association research: mining data from encyclopedia. International Journal of Data 

Mining and Bioinformatics, 7 (2), 196-213, ISSN print: 1748-5673.  

http://www.inderscienceonline.com/doi/full/10.1504/IJDMB.2013.053196                 (M23) 

2. Pajić, V., Vitas, D., Lažetić, G. P., Pajić, M. (2013): Web monitoring software system: finite state 

machines for monitoring the web. Computer Science and Information Systems, Vol. 10, No. 1, 1-23, 

ISSN: 1820-0214, ComSIS consortium, Novi Sad. 

http://www.comsis.org/archive.php?show=ppr394-1109                     (M23) 

 

Zbornici međunarodnih naučnih skupova – M30 

 

3. Pajic, M., Raicevic, D., Miodragovic, R., Ivanovic, S., Gligorevic, K., Jevdjovic, R. (2007): The 

comparativ analysis of basic working parameters for different chamomile harvesters. Acta Hortic. 749, 

245-252.  

 http://www.actahort.org/books/749/749_30.htm                      (M33) 

4. Pajic, M., Raicevic, D., Ercegovic, D., Mileusnic, Z., Oljaca, M., Radojević R. (2007): Influence of 

exploitation characteristics of harvester „NB 2003“ on chamomile harvestig quality. Acta Hortic. 749, 

253-258.  

http://www.actahort.org/books/749/749_31.htm                (M33) 

5. Ivanovic, S., Pajic, M., Ivanovic, L. (2007): Choosing type of chamomile harvester based on current 

value of usage costs. Acta Hortic. 749, 259-264. DOI: 10.17660/ActaHortic.2007.749.32 

 http://www.actahort.org/books/749/749_32.htm               (M33) 

 

6. Pajić, M., Ivanović, S., Miodragović, R., Gligorević, K., Radojević, R., Oljača  M. (2009): The 

comparative analysis of different type chamomile harvesters. Synergy and Technical Development, 

International Conferences in Agricultural Engineering, 30. August–03. September 2009., Gödöllő, 

Hungary, CD proceedings,  1-6.                (M33) 

 

7. Dumanović, Z., Dragičević, V., Kolčar, D., Ercegović, Đ., Pajić, M., Jug, D. (2010): Environmental 

aspect of nitrogen availability under subsoiling and mole drainage. Proceedings of the 1st International 

Scientific Conference – Soil Tillage – Open Approach, 9-11. September 2010, Osijek, Croatia, 169-

174.              

http://beta.bib.irb.hr/490381                   (M33) 

 

Radovi objavljeni do izbora u zvanje docenta 

http://www.inderscienceonline.com/doi/full/10.1504/IJDMB.2013.053196
http://www.comsis.org/archive.php?show=ppr394-1109
http://www.actahort.org/books/749/749_30.htm
http://www.actahort.org/books/749/749_31.htm
http://www.actahort.org/books/749/749_32.htm
http://beta.bib.irb.hr/490381
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8. Radojević, R., Ercegovi, Đ., Oljača, M., Pajić, M., Gligorević, K. (2011): New technologies of heavy 

soils tillage. Proceedings of the 46th Croatian and 6th International Symposium on Agriculture, 14-

18.02.2011 Opatija, Croatia, 147-151.         (M33) 

 

9. Sivčev, B., Ranković-Vasić, Z., Pajić, V., Radojević I., Marković, N., Atanacković, Z., Pajić, M., 

Dražić, M. (2011): The impact of grape variety and training system on quantity of prunning remains 

and possibilities of their utilization. 22nd International symposium «Food safety production», Trebinje, 

Bosnia and Hercegovina, 19-25 June, 2011, 338-340.                               (M33) 

 

10. Dražić, M., Pajić, M., Ranković-Vasić, Z., Negovanović, N., Urošević, M., Pajić, V., Trajković, I. 

(2011): Energy potentional of pruning resuides of orchards and vineyards. 22nd International 

symposium «Food safety production», Trebinje, Bosnia and Hercegovina, 19-25 June, 2011, 441-444.

                            (M33) 

 

11. Mićo V. O., Gligorević, K., Pajić, M., Radojičić, D., Dražić, M., Zlatanović, I. (2011): Analysis of 

modern concepts of machines and equipment for reparation and usage of biomass for heat energy 

production in house. “Synergy in the Technical Development of Agriculture and Food Industry – 

Sinergy 2011” Godollo, Hungary, 9-15 October, CD proceedings, 1-7.                  (M33) 

 

12. Pajić, M., Dražić, M., Ranković-Vasić, Z., Stefanović, G., Urošević, M., Pajić, V., Živković, M. 

(2011): The influence of different fruit types, vine varieties and training systems on energy potential of 

pruning residues. “Synergy in the Technical Development of Agriculture and Food Industry –  Sinergy 

2011” Godollo, Hungary, 9-15 October, CD proceedings, 1-5.      (M33) 

 

13. Pajić, M., Dumanović, Z., Ercegović, Đ., Oljača, M., Gligorević, K., Pajić, V., Radojević, R., Vukić, 

Đ. (2011): Effects of processing meliorative tillage on soils with heavy mechanical type of composition. 

“Synergy in the Technical Development of Agriculture and Food Industry –  Sinergy 2011” Godollo, 

Hungary, 9-15 October, 2011, CD proceedings, 1-5.                (M33) 
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nesreće u eksploataciji mobilne poljoprivredne mehanizacije, Poljoprivredni fakultet, Beograd, 7: 36-
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R. (2010): Research results of long-term use of new line of machines and tools for land surface and 

depth arrangement. Journal of Agricultural Sciences, ISSN 1450- 8109, Vol. 55, No. 2, 165-181.   
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održivog razvoja, XI Kongres društva za proučavanje zemljišta Srbije i Crne Gore, 38.   (M64) 

 

 

Odbranjena doktorska disertacija - M70 

 

66. Pajić, M. (2012): Optimizacija mehanizovanog procesa ubiranja kamilice (Matricaria chamomilla L.). 

Doktorska disertacija, Poljoprivredni fakultet, Univerzitet u Beogradu.   

http://nardus.mpn.gov.rs/handle/123456789/2541              (M70) 

https://scindeks.ceon.rs/article.aspx?artid=0455-62240525003P
http://nardus.mpn.gov.rs/handle/123456789/2541
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Tehnička rešenja – M80 

 

67. Раичевић, Д., Ерцеговић, ђ., Вукић, Ђ., Марковић, Д., Пајић, М., Ољача, М. (2006): Дренажни 

плуг ДП-4, Патентна пријава бр.: П-2006/0430, Завод за интелектуалну својину Републике 

Србије.                    (M87)        

 

68. Раичевић, Д., Ерцеговић, ђ., Вукић, Ђ., Ољача, М., Пајић, М., Глигоревић, К.  (2007): 

Универзални скреперски равњач, Патентна пријава бр.: П-2007/0510, Завод за интелектуалну 

својину Републике Србије.                  (M87)        

 

 

Patenti - M90 

 

69. Раичевић, Д., Ерцеговић, Ђ., Вукић, Ђ., Ољача, М., Пајић, М., Глигоревић К. (2009): 

Вибрациони разривач, Исправа о патенту бр.: 50391, Завод за интелектуалну својину Републике 

Србије.                          (M92) 

                      

 

 

 

 

 

Radovi objavljeni u naučnim časopisima međunarodnog značaja - M20 

 

1. Radojičić, D., Radivojević, D., Zlatanović, I., Gligorević, K., Dražić, M., Pajić, M.  (2017): The 

simplified method for the assessment of the potential for thermal energy recovery from the 

manufacturing process of mushrooms compost. Sustainable Cities and Society, 32, 331-337. 

http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S2210670716307739             (M22) 

 

2. Jovicic, D., Jelena, J., Rakic, B., Radivojevic, Lj., Pajic, M., Janjic, V., Milovanovic, A. (2013): 

Cytogenetic biomonitoring in a Serbian population occupationally exposed to a complex mixture of 

pesticides. Journal Genetika, 45 (1), 121-133.  

http://www.dgsgenetika.org.rs/abstrakti/vol45no1_rad12.pdf              (M23) 

 

3. Marković, T., Ivanović, S., Pajić, M. (2014): Costs and profit in chamomile production using weat her 

put option. Custos e Agronegocio, 10 (2), 285-295.  

http://www.custoseagronegocioonline.com.br/numero2v10/Artigo%2014%20chamomile.pdf              (M23) 

 

4. Ivanović, S., Pajić, M., Marković, T. (2014): Economic effectiveness of mechanized harvesting of 

chamomile. Economics of Agriculture, 61 (2), 319-330. 

https://www.ea.bg.ac.rs/index.php/EA/article/view/374               (M24) 

 

5. Zlatanović, I., Pajić, M., Rančić, D., Dajić-Stevanović, Z., Dudić, D. (2017): Drying kinetics and 

shrinkage analysis of Valeriana officinalis roots, FME Transactions, Vol.45, No.1: 142-148.  

http://www.mas.bg.ac.rs/_media/istrazivanje/fme/vol45/1/23_izlatanovic_et_al.pdf          (M24) 

 

Radovi objavljeni od izbora u zvanje docent do izbora u zvanje vanrednog 

profesora 

http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S2210670716307739
http://www.dgsgenetika.org.rs/abstrakti/vol45no1_rad12.pdf
http://www.custoseagronegocioonline.com.br/numero2v10/Artigo%2014%20chamomile.pdf
https://www.ea.bg.ac.rs/index.php/EA/article/view/374
http://www.mas.bg.ac.rs/_media/istrazivanje/fme/vol45/1/23_izlatanovic_et_al.pdf
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Zbornici međunarodnih naučnih skupova – M30 

 

 

6. Gligorevic, K., Oljaca, V. M., Pajic, M., Drazic, M., Topisirovic, G. (2013): Impact of Acohol 

Consumption on the Number of Accidents With Tractors and Agricultural Machinery in the Public 

Transport of Republic of Serbia. Proceedings of  the Union of Scientist, Ruse, Fifth Conference, 

Energy Efficiency and Agricultural Engineering, 247-255.        (M33) 

 

7. Oljača, M., Radojević, R., Pajić, M., Gligorević, K., Dražić, M., Spalević, V. Dimitrovski, Z. (2013): 

Tracks or wheels – perspectives and aspects in agriculture. Proceedings of The First International 

Symposium on Agricultural Engineering ISAE 2013, Belgrade, III, 9-20.  

https://www.academia.edu/47743074/Tracks_or_Wheels_Perspectives_and_Aspects_in_Agriculture 

                                                   (M33) 

8. Oljača, M., Gligorević, K., Pajić, M., Branković, M., Dimitrovski, Z. (2015): Android smart phone 

application for control process in progressive agriculture production. Proceedings - The Second 

International Symposium on Agricultural Engineering ISAE-2015, V:13-V:20. 

http://eprints.ugd.edu.mk/15238/                 (M33) 

 

9. Jovičić, D., Pajić, J., Rakić, B., Radivojević, Lj., Pajić, M., Gašić, S., Santrić, Lj. (2012): Cytogenetic 

effect in a Serbian population occupationally exposed to a complex mixture of pesticides. Book of 

Abstracts of International MGPR Meeting 2012 and International Conference on Food and Health 

Safety: Moving Towards a Sustainable Agriculture, Belgrade, Serbia, 82.     (M34) 

 

10. Pajić, M., Oljača, M., Gligorević, K., Dumanović, Z., Radojičić, D., Dražić, M., Zlatinović, I. (2013): 

Effect of conservation soil tillage systems on yield of maiz, winter wheat and sunflower in Srem region. 

Book of Abstracts of The First International Symposium on Agricultural Engineering ISAE 2013, 

Belgrade, 14.                   (M34) 

 

11. Dražić, M., Pajić, M., Radojičić, D., Gligorević, K., Zlatanović, I., Dumanović, Z. (2014): Application 

techniques of liquid starter fertilizer in commercial maize production. III International symposium and 

XIX Scientific Conference of Agronomists of Republic of Srpska, Trebinje, BIH, 237.    (M34) 

   

12. Zlatanović, I., Radojičić, D., Radivojević, D., Pajić, M., Gligorević, K., Dražić, M. (2014): Efficiency 

and using possibilities of heat recovery process from milk cooling system with recooling. III 

International Symposium and XIX Scientific Conference of Agronomists of Republic of Srpska, 

Trebinje, BIH, 173.                        (M34) 

 

13. Zlatanović, I., Pajić, M., Rančić, D., Dudić, D. (2015): Modeling drying kinetics of valerian (Valeriana 

officinalis) roots in a conective air dryer. Book of Abstracts - The Second International Symposium 

on Agricultural Engineering ISAE-2015, 22-23.               (M34) 

 

 

Radovi u časopisima nacionalnog značaja - M50 

 

14. Koprivica, R., Veljković, B., Turan, J., Pajić, M., Miodragović, R., Radojević, R. (2014): Jednofazna 

žetva semena žutog zvezdana univerzalnim žitnim kombajnom. Savremena poljoprivredna tehnika, 40 

(3), 11-160.                         (M51) 

 

https://www.academia.edu/47743074/Tracks_or_Wheels_Perspectives_and_Aspects_in_Agriculture
http://eprints.ugd.edu.mk/15238/
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15. Zlatanović, I., Radojičić, D., Radivojević, D., Pajić, M. (2014): Efficiency analisys of the heat pump 

system for raw milk cooling with precooler and possibility for waste heat recovery through sanitary 

water heating. Journal on Processing and Energy in Agriculture, 18 (5), 200-203. 

http://scindeks-clanci.ceon.rs/data/pdf/1821-4487/2014/1821-44871405200Z.pdf            (M51) 

 

16. Pajić, M., Pajić, V., Ivanović, S., Oljača, M., Gligorević, K., Radojičić, D., Dražić, M., Zlatanović, I. 

(2016): Influence of harvester type and harvesting time on quality of harvested chamomile. Journal of 

Agricultural Sciences 61, 2: 201-213. 

http://joas.agrif.bg.ac.rs/ejournal/term/3/_/taxonomy%3Aterm%3A1383                   (M51) 

 

17. Pajić, M., Dumanović, Z., Ercegović, Đ., Gligorević, K., Oljača, M., Dragičević, V. (2012): Efekti 

produženog dejstva primene meliorativnog sistema obrade zemljišta teškog mehaničkog sastava u 

proizvodnji ratarskih kultura. Poljoprivredna tehnika, 37 (4), 59-67. 

http://arhiva.nara.ac.rs/handle/123456789/534                     (M52) 

 

18. Živković, M., Urošević, M., Pajić, M., Koprivica, R. (2012): Energetski potencijal produkata rezidbe 

voćarskih i vinogradarskih zasada Srbije. Poljoprivredna tehnika, 37 (4), 69-77. 

http://arhiva.nara.ac.rs/handle/123456789/538                        (M52) 

 

19. Gligorević, K., Oljača, V. M., Pajić, M., Dimitrovski, Z., Dražić, M., Radojičić, D.  (2012): Nesreće 

sa vozačima traktora u javnom saobraćaju na teritoriji Beograda. Poljoprivredna tehnika, 37 (2) 71-79. 

http://arhiva.nara.ac.rs/handle/123456789/510                      (M52) 

 

20. Dražić, M., Pajić, M., Dumanović, Z., Radojičić, D., Gligorević, K., Stojanović, M., Božić, S. (2012): 

Efekti mehanizovanog načina aplikacije tečnog startnog đubriva u proizvodnji kukuruza. 

Poljoprivredna tehnika, 37 (3), 63-70. 

http://arhiva.nara.ac.rs/handle/123456789/520                 (M52) 

 

21. Pajić, M., Dumanović, Z., Oljača, V. M., Gligorević, K., Pajić, V., Vukić, Đ. (2013): Effects of 

processing meliorative tillage on the soil with heavy mechanical type in maize production. Traktori i 

pogonske mašine, 18 (2), 61-65.                  (M52) 

 

22. Pajić, M., Ivanković, N., Gligorević, K., Oljača, V. M., Dražić, M., Radojičić, D. (2013): Preventivno 

održavanje sredstava pomoćne mehanizacije u rudarskom basenu „Kolubara“. Traktori i pogonske 

mašine, 18 (4), 90-95.                   (M52) 

 

23. Pajić, M., Dražić, M., Radojičić, D., Gligorević, K., Dumanović, Z., Pajić, V., Oljača V. M. (2013): 

Efekti inkorporacije tečnog startnoh đubriva u proizvodnji soje. Traktori i pogonske mašine, 18 (4), 

75-80.                           (M52) 

 

24. Pajić, M., Ranković-Vasić, Z., Atanacković, Z., Pajić, V., Dražić, M., Gligorević, K., Radojičić, D. 

(2013): Sortiment i uzgojni oblik kao uticajni faktori energetskog potencijala rezidbenih ostataka iz 

voćarsko-vinogradarske proizvodnje. Traktori i pogonske mašine, 18 (4), 63-68.           (M52) 

 

25. Dimitrovski, Z., Oljača, V. M., Gligorević, K., Pajić, M., Mileusnić, Z. (2013): Nesreće sa vozačima 

traktora u javnom saobraćaju Republike Makedonije za period 2005.–2010. Godine. Traktori i 

pogonske mašine, 18 (3), 72-78.                       (M52) 

 

http://scindeks-clanci.ceon.rs/data/pdf/1821-4487/2014/1821-44871405200Z.pdf
http://joas.agrif.bg.ac.rs/category/authors/milo%C5%A1-b-paji%C4%87
http://joas.agrif.bg.ac.rs/category/authors/vesna-s-paji%C4%87
http://joas.agrif.bg.ac.rs/ejournal/term/3/_/taxonomy%3Aterm%3A1383
http://arhiva.nara.ac.rs/handle/123456789/534
http://arhiva.nara.ac.rs/handle/123456789/538
http://arhiva.nara.ac.rs/handle/123456789/510
http://arhiva.nara.ac.rs/handle/123456789/520
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26. Pajić, M., Dražić, M., Pajić, V., Radojičić, D., Gligorević, K., Zlatanović, I., Oljača, M.  (2014): 

Energetski aspekti korišćenja rezidbenih ostataka iz proizvodnje jabuke. Agroznanje, 15 (1), 105-115. 

                    (M52) 

 

27. Radojičić, D., Zlatanović, I., Radivojević, D., Pajić, M., Dražić, M., Gligorević , K. (2015): 

Dvodimenzionalni model stacionarnog provođenja toplote kroz čvrsti goveđi stajnjak u toku procesa 

kompostiranja. Traktori i pogonske mašine, 20(2), 53-59.        (M52) 

 

28. Gligorević, K., Oljača, M.,  Pajić, M.,  Zlatanović, I., Dražić, M., Radojičić, D. (2015): Posledice 

nesreće sa učešćem traktora i drugih mobilnih poljoprivrednih mašina u uslovima poljoprivredne 

proizvodnje Srbije za period od 2005. do 2010. godine. Traktori i pogonske mašine, 20(3/4), 21-27.  

                    (M52) 

 

29. Dražić, M., Miodragović, R., Radojičić, D., Gligorević, K., Pajić, M.,  Zlatanović , I. (2015): 

Mehanizovan način primene tečnog startnog đubriva i njegov uticaj u proizvodnji kukuruza. Traktori 

i pogonske mašine, 20(2), 66-72.                      (M52) 

 

30. Pajić, M.,  Oljača, M., Gligorević, K., Pajić, M., Dražić, M., Radojičić, D., Zlatanović, I. (2015): 

Uticaj različitih sistema obrade zemljišta na prinos kukuruza. Traktori i pogonske mašine, 20(2), 41-

46.                          (M52) 

 

31. Pajić, M., Životić, Lj., Ranković Vasić, Z., Pajić, V., Đorđević, A. (2015): GIS maps aplications of 

soil properties influence on grape yield. Traktori i pogonske mašine, 20(1), 61-65.        (M52) 

 

32. Pajić, V., Vujičić Stanković, S., Pajić, M. (2012): Transduktori za označavanje podataka o 

vremenskim prilikama u meteorološkim tekstovima na srpskom jeziku. Infoteka, 13 (2), 36-51. 

http://infoteka.bg.ac.rs/index.php/sr-yu/arhiva/2012/2/infoteka-13-2-2012-36-51            (M53) 

 

33. Pajić, V., Pajić, M., Vujičić Stanković, S. (2012): Nov metod ekstrakcije informacija baziran na 

transduktorima. Časopis za informacione tehnologije i multimedijalne sisteme Infom, 11 (44), 33-40. 

https://infom.fon.bg.ac.rs/index.php/infom/issue/view/183              (M53) 

 

34. Pajić, V., Vujičić Stanković, S., Pajić, M. (2015): An Algorithm for Sentence Recovery from PDF 

Files. Infotheca: Journal for Digital Humanities, Vol. 15, No. 2. 42-55. 

http://infoteka.bg.ac.rs/index.php/en/archives/2014/2/infoteka-15-2-2014-42-55              (M53) 

 

 

 

 

Zbornici skupova nacionalnog značaja - M60 

 

35. Dražić, M., Pajić, M., Dumanović, Z., Radojičić, D., Gligorević, K., Stojanović, M., Božić, S. (2012): 

Efekti mehanizovanog načina aplikacije tečnog startnog đubriva u proizvodnji kukuruza. „16. Aktuelni 

problemi mehanizacije poljoprivrede“, Zbornik radova, Univerzitet u Beogradu, Poljoprivredni 

fakultet, Beograd, 23-29. ISBN 978-86-7834-168-7.        (M63) 

 

36. Gligorević, K., Oljača, V. M., Pajić, M., Dimitrovski, Z., Dražić, M., Radojičić, D. (2012): Nesreće 

sa vozačima traktora u javnom saobraćaju na teritoriji Beograda. „16. Aktuelni problemi mehanizacije 

poljoprivrede“, Zbornik radova, Univerzitet u Beogradu, Poljoprivredni fakultet, Beograd, 37-43. 

ISBN 978-86-7834-168-7.                (M63) 

http://infoteka.bg.ac.rs/index.php/sr-yu/arhiva/2012/2/infoteka-13-2-2012-36-51
https://infom.fon.bg.ac.rs/index.php/infom/issue/view/183
http://infoteka.bg.ac.rs/index.php/en/archives/2014/2/infoteka-15-2-2014-42-55
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37. Pajić, M., Dumanović, Z., Ercegović, Đ., Gligorević, K., Oljača, M., Dragičević, V. (2012): Efekti 

produženog dejstva primene meliorativnog sistea obrade zemljišta teškog mehaničkog sastava u 

proizvodnji ratarskih kultura. „16. Aktuelni problemi mehanizacije poljoprivrede“, Zbornik radova, 

Univerzitet u Beogradu, Poljoprivredni fakultet, Beograd, 131-137. ISBN 978-86-7834-168-7.   (M63) 

 

38. Radojičić, D., Zlatanović, I., Radivojević, D., Topisirović, G., Gligorević, K., Pajić, M., Dražić, M. 

(2012): Mogućnosti, značaj I efekti prečišćavanja stajskog vazduha. „16. Aktuelni problemi 

mehanizacije poljoprivrede“, Zbornik radova, Univerzitet u Beogradu, Poljoprivredni fakultet, 

Beograd, 147-155. ISBN 978-86-7834-168-7.          (M63) 

 

39. Živković, M., Urošević, M., Pajić, M., Koprivica, R. (2012): Energetski potencijal produkata rezidbe 

voćarskih I vinogradarskih zasada Srbije. „16. Aktuelni problemi mehanizacije poljoprivrede“, 

Zbornik radova, Univerzitet u Beogradu, Poljoprivredni fakultet, Beograd, 220-226. ISBN 978-86-

7834-168-7.                     (M63) 

 

40. Dolenšek, M., Bernik, R., Pajić, M., Gligorević, K., Oljača, V. M. (2014): Trend razvoja osnovne 

poljoprivredne tehnike za period 2013-2014. „17. Aktuelni problemi mehanizacije poljoprivrede“, 

Zbornik radova, Univerzitet u Beogradu, Poljoprivredni fakultet, Beograd, 58-67. ISBN 978-86-7834-

210-3.                      (M63) 

 

41. Dražić, M., Radojičić, D., Gligorević, K., Pajić, M., Zlatanović, I., Dumanović, Z. (2014): Tehnike 

aplikacije i efekti tečnog startnog đubriva u proizvodnji soje. „17. Aktuelni problemi mehanizacije 

poljoprivrede“, Zbornik radova, Univerzitet u Beogradu, Poljoprivredni fakultet, Beograd, 68-74. 

ISBN 978-86-7834-210-3.                (M63) 

 

42. Oljača, V. M., Gligorević, K., Pajić, M., Zlatanović, I., Dimitrovski, Z. (2014): Primena mobilnih 

robota u poljoprivredi. „17. Aktuelni problemi mehanizacije poljoprivrede“, Zbornik radova, 

Univerzitet u Beogradu, Poljoprivredni fakultet, Beograd, 104-120. ISBN 978-86-7834-210-3.   (M63) 

 

43. Pajić, M., Radojičić, D., Gligorević, K., Dražić, M., Oljača, M., Zlatanović, I. (2014): Stanje i 

perspektive mašinskih prstena u savremenoj poljoprivrednoj proizvodnji. „17. Aktuelni problemi 

mehanizacije poljoprivrede“, Zbornik radova, Univerzitet u Beogradu, Poljoprivredni fakultet, 

Beograd, 121-132. ISBN 978-86-7834-210-3.          (M63) 

 

44. Radojičić, D., Zlatanović, I., Radivojević, D., Pajić, M., Dražić, M., Gligorević, K. (2014): Potencijal 

proizvodnje i korišćenja toplotne energije dobijene u procesu kompostiranja čvrstog goveđeg 

stajnjaka. „17. Aktuelni problemi mehanizacije poljoprivrede“, Zbornik radova, Univerzitet u 

Beogradu, Poljoprivredni fakultet, Beograd, 187-194. ISBN 978-86-7834-210-3.      (M63) 

 

45. Oljača, M,. Gligorević, K., Pajić, M., Zlatanović, I., Dražić, M., Radojičić, D., Marković, D., 

Simonović, V., Marković, I., Đokić, M., Dimitrovski, Z. (2016): Primena drona u poljoprivredi. „18. 

Aktuelni problemi mehanizacije poljoprivrede“, Zbornik radova, Univerzitet u Beogradu, 

Poljoprivredni fakultet, Beograd, 89-101. ISBN 978-86-7834-262-2.      (M63) 

 

46. Pajić, M., Miodragović, R., Mileusnić, Z., Gligorević, K., Dražić, M., Balać, N., Pajić, M., Ožegović, 

M. (2016): Eksploataciona istraživanja rada kombajna New Holland CR8070 u žetvi merkantilnog 

kukuruza. „18. Aktuelni problemi mehanizacije poljoprivrede“, Zbornik radova, Univerzitet u 

Beogradu, Poljoprivredni fakultet, Beograd, 102-107. ISBN 978-86-7834-262-2.      (M63) 
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47. Radić, P., Pajić, M., Karolj, P. (2016): Prvi aktivni mašinski prsten u Republici Srbiji. „18. Aktuelni 

problemi mehanizacije poljoprivrede“, Zbornik radova, Univerzitet u Beogradu, Poljoprivredni 

fakultet, 139-143. ISBN 978-86-7834-262-2.                         (M63) 

 

48. Radivojević, D., Radojičić, D., Zlatanović, I., Dražić, M., Gligorević, K., Pajić, M. (2016): Tečni 

stajnjak u sistemu kogeneracije energije na porodičnim farmama. „18. Aktuelni problemi mehanizacije 

poljoprivrede“, Zbornik radova, Univerzitet u Beogradu, Poljoprivredni fakultet, Beograd, 152-162. 

ISBN 978-86-7834-262-2.             (M63) 

 

49. Stanković, V. S., Stanković, Z., Pajić, M., Pajić, V. (2016): Pregled potencijala primene IOT rešenja 

u poljoprivredi. „18. Aktuelni problemi mehanizacije poljoprivrede“, Zbornik radova, Univerzitet u 

Beogradu, Poljoprivredni fakultet, Beograd, 163-171. ISBN 978-86-7834-262-2.     (M63) 

 

50. Pajić, M. (2012): Urednik Zbornika radova sa naučnog skupa „16. Aktuelni problemi mehanizacije 

poljoprivrede“,Univerzitet u Beogradu, Poljoprivredni fakultet, Beograd, ISBN 978-86-7834-168-7.   

                     (M66) 

 

51. Pajić, M. (2014): Urednik Zbornika radova sa naučnog skupa „17. Aktuelni problemi mehanizacije 

poljoprivrede“,Univerzitet u Beogradu, Poljoprivredni fakultet, Beograd, ISBN 978-86-7834-210-3.   

                     (M66) 

 

52. Pajić, M. (2016): Urednik Zbornika radova sa naučnog skupa „18. Aktuelni problemi mehanizacije 

poljoprivrede“,Univerzitet u Beogradu, Poljoprivredni fakultet, Beograd, ISBN 978-86-7834-262-2.  

                     (M66) 

 

Tehnička rešenja – M80 

 

53. Пајић, М., Дражић, М., Радојичић, Д., Глигоревић, К., Ољача, М., Златановић, И., Пајић, В. 

(2014): Универзални модел носача радних органа код подривача. ПП: 2014/0718, Завод за 

интелектуалну својину Републике Србије, Београд.                (М87) 

 

54. Златановић, И., Глигоревић, К., Пајић, М., Радојичић, Д., Дражић, М. (2014): Поступак 

регулације садржаја влаге у влажном ваздуху као агенсу сушења у конвентивној сушари са 

потпуном рециркулацијом ваздуха. ПП: 2014/0720, Завод за интелектуалну својину Републике 

Србије, Београд.                                                 (М87) 

 

Patenti - M90 

 

55. Пајић, М., Глигоревић, К., Дражић, М., Радојичић, Д., Златановић, И, Ољача, М., Пајић, В. 

(2016): Патент РС55169Б1, Механизам за подешавање радних тела на конструкцији оруђа за 

обраду земљишта. Завод за интелектуалну својину Републике Србије, Гласник интелектуалне 

својине бр. 1/2017, стр.17.                  (М92) 
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Radovi objavljeni u naučnim časopisima međunarodnog značaja - M20 

 

1. Drazic, M., Gligorevic, K., Pajic, M., Zlatanovic, I., Spalevic, V., Sestras, P., Skataric, G., Dudic, B. 

(2020): The Influence of the Application Technique and Amount of Liquid Starter Fertilizer on Corn 

Yield. Agriculture, 10(8), 347. 

DOI:10.3390/agriculture10080347                 (M21) 

 

2. Pajic, V. Stanković, V.S., Stanković, R., Pajić, M. (2018): Semi-automatic extraction of multiword 

terms from domain-specific corpora. Electronic library, 36(3), 550-567. 

https://www.emerald.com/insight/content/doi/10.1108/EL-06-2017-0128/full/html           (M23) 

 

3. Nikolic, G. Spalevic, V., Curovic, M., Darvishan, A.K., Skataric, G., Pajic, M., Kavian, A., 

Tanaskovik, V. (2019): Variability of soil erosion intensity due to vegetation cover changes: Case 

study of Orahovacka Rijeka, Montenegro. Not.Bot. Horti.Agrobo. 47(1), 237-248. 

DOI: 47.15835/nbha47111310                     (M23) 

 

4. Nedić, N., Gojak, M., Zlatanović, I., Rudonja, N., Lazarević, K., Dražić, M., Gligorević, K., Pajić, M. 

(2020): Study of vacuum and freeze drying of bee honey. Thermal Science, 24(6), 4241-4251.  

DOI: 10.2298/TSCI200317194N                 (M23) 

 

5. Curovic, M., Stijovic, A., Spalevic, V., Dudic, B., Pajic, M. (2020): Structural characteristics of the 

mixed spruce-fir-beech forests on Mountain Bjelasica in Montenegro. Notulae Botanicae Horti 

Agrobotanici Cluj-Napoca, 48(3), 1699-1708. 

DOI:10.15835/nbha48311992                  (M23) 

 

 

Zbornici međunarodnih naučnih skupova – M30 

 

6. Pajić, M., Bošković, B., Dražić, M., Gligorević, K., Živković, M., Simonović, V., Zlatanović, I. 

(2021): Application of centomporaray technical systems in chemical protection of field crops: Case 

study of wheat production in Serbia. Proceedings of  5th International symposium on Agriculture 

Engineering ISAE 2021, 30. September – 2. October 2021., Belgrade, Serbia, II: 22-29.                           

Invited plenary lecture 

http://isae.agrif.bg.ac.rs/archive/Proceedings_ISAE_2021.pdf             (M31) 

 

7. Živković, M., Urošević, M., Komnenić, V., Pajić, M., Gligorević, K. (2017): Selection of optimal tma 

for supplementary soil processing in orchards and vineyards. Proceedings of The Third International 

Symposium on Agricultural Engineering, ISAE-2017, ISBN 978-86-7834-288-2, University of 

Belgrade, Faculty of Agriculture, October 20-21, 2017, Belgrade, Serbia, I - 91-101.   

http://isae.agrif.bg.ac.rs/archive/Proceedings_ISAE_2017.pdf              (M33) 

 

8. Bošković, B., Pajić, M., Dražić, M., Gligorević, K., Zlatanović, I., Balać, N., Živković, M. (2019): 

Tehnical accuracy of orchard sprayer used in intensive fruit and vineyard production in Republic of 

Serbia. Proceedings of 4th International Symposium on Agriculture Engineering, Beograd-Zemun, 

31.10.–02.11.2020., Belgrade, Serbia, 159-166.  

http://isae.agrif.bg.ac.rs/archive/Proceedings_ISAE_2019.pdf               (M33) 

 

Radovi objavljeni od izbora u zvanje vanredni profesor 

https://www.emerald.com/insight/content/doi/10.1108/EL-06-2017-0128/full/html
http://isae.agrif.bg.ac.rs/archive/Proceedings_ISAE_2021.pdf
http://isae.agrif.bg.ac.rs/archive/Proceedings_ISAE_2017.pdf
http://isae.agrif.bg.ac.rs/archive/Proceedings_ISAE_2019.pdf
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9. Zlatanović, I., Nedić, N., Gligorević, K., Pajić, M., Dražić, M., Matović, K. (2019): Freeze-drying 

characteristics for the conservation of bee pollen. P Proceedings of 4th International Symposium on 

Agriculture Engineering, Beograd-Zemun, 31.10.–02.11.2020., Belgrade, Serbia, 119-124. 

http://isae.agrif.bg.ac.rs/archive/Proceedings_ISAE_2019.pdf              (M33) 

 

10. Živković, M., Dražić, M., Todić, S., Komnenić, V., Gligorević, K., Pajić, M., Zlatanović, I. (2019): 

Application of machines in the grapevina defoliation. Proceedings of 4th International Symposium on 

Agriculture Engineering, Beograd-Zemun, 31.10.–02.11.2020., Belgrade, Serbia, 147-154. 

http://isae.agrif.bg.ac.rs/archive/Proceedings_ISAE_2019.pdf             (M33) 

 

11. Živković, M., Dražić, M., Gligorević, K., Pajić, M., Bošković, B., Zlatanović, I., Simonović, V. 

(2021): TMA Exploitation indicators for mechanized drilling of pits for planting fruit. Proceedings of  

5th International symposium on Agriculture Engineering ISAE 2021, 30. September – 2. October 

2021., Belgrade, Serbia, I: 1-12. 

http://isae.agrif.bg.ac.rs/archive/Proceedings_ISAE_2021.pdf              (M33)  

 

12. Simonović A., Marković, D., Zlatanović, I., Simonović, V., Pajić, M., Živković, M. (2021): Enhancing 

agricultural industry through industry 4.9. Proceedings of  5th International symposium on Agriculture 

Engineering ISAE 2021, 30. September – 2. October 2021., Belgrade, Serbia, I: 47-52. 

http://isae.agrif.bg.ac.rs/archive/Proceedings_ISAE_2021.pdf                        (M33) 

 

13. Dražić, M., Gligorević, K., Pajić, M., Živković, M., Zlatanović, I., Simonović, V., Bošković, B. 

(2021): Reduction of plant weight loss in the process of hay baling using water steam. Proceedings of  

5th International symposium on Agriculture Engineering ISAE 2021, 30. September – 2. October 

2021., Belgrade, Serbia, I: 63-73. 

http://isae.agrif.bg.ac.rs/archive/Proceedings_ISAE_2021.pdf                        (M33) 

 

14. Zlatanović, I., Dražić, M., Gligorević, K., Radojičić, D., Pajić, M. (2017): Technical Review on the 

Applocations of Ultrasound in Agricultural Systems. Book of Abstract of The Third International 

Symposium on Agricultural Engineering, ISAE-2017, ISBN 978-86-7834-288-2, University of 

Belgrade, Faculty of Agriculture, October 20-21, 2017, Belgrade, Serbia, 28. 

http://isae.agrif.bg.ac.rs/archive/Abstracts_ISAE_2017.pdf              (M34) 

 

15. Pajić, M., Bošković, B., Gligorević, K., Dražić, M., Zlatanović, I., Žujović Jovanović, S. (2019): 

Results on the usage og UAV in chemical protection. Book of Abstrats of of 4th International 

Symposium on Agriculture Engineering, Beograd-Zemun, 31.10.–02.11.2020., Belgrade, Serbia,  29. 

http://isae.agrif.bg.ac.rs/archive/Abstracts_ISAE_2019.pdf               (M34) 

 

16. Gligorević, K., Pajić, M., Zlatanović, I., Dražić, M., Oljača, M., Živković, M. (2019): Analysis of the 

causes of traffic accidents with tractors and mobile agricultural machinery in the Republic of Serbia. 

Book of Abstrats of of 4th International Symposium on Agriculture Engineering, Beograd-Zemun, 

31.10.–02.11.2020., Belgrade, Serbia, 16. 

http://isae.agrif.bg.ac.rs/archive/Abstracts_ISAE_2019.pdf              (M34) 

 

17. Pajić, M., Ljubičić, N., Kitić, G., Marko, O., Marinković, D., Buđen, M., Kostić, M. (2021): Influence 

of nitrogen fertilization on maiz growt and yield detected by activ optical sensor. Book of Abstracts of  

5th International symposium on Agriculture Engineering ISAE 2021, 30. September – 2. October 

2021., Belgrade, Serbia, 14. 

http://isae.agrif.bg.ac.rs/archive/Abstracts_ISAE_2021.pdf              (M34) 

 

http://isae.agrif.bg.ac.rs/archive/Proceedings_ISAE_2019.pdf
http://isae.agrif.bg.ac.rs/archive/Proceedings_ISAE_2019.pdf
http://isae.agrif.bg.ac.rs/archive/Proceedings_ISAE_2021.pdf
http://isae.agrif.bg.ac.rs/archive/Proceedings_ISAE_2021.pdf
http://isae.agrif.bg.ac.rs/archive/Proceedings_ISAE_2021.pdf
http://isae.agrif.bg.ac.rs/archive/Abstracts_ISAE_2017.pdf
http://isae.agrif.bg.ac.rs/archive/Abstracts_ISAE_2019.pdf
http://isae.agrif.bg.ac.rs/archive/Abstracts_ISAE_2019.pdf
http://isae.agrif.bg.ac.rs/archive/Abstracts_ISAE_2021.pdf
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18. Ljubičić, N., Ivošević, B., Pajić, M., Popović, V., Radojević, V., Popović, D., Kostić, M. (2021): 

Phenotypic variation of spike index of winter wheat (Triticum aestivum L.) grown under limited soil 

conditions. Book of Abstracts of International Bioscience Conference and the 8 th International PSU 

– UNS Bioscience Conference, 25-26 November 2021., Novi Sad, Serbia, 106.  

https://ibsc2021.pmf.uns.ac.rs/ebook-of-abstracts/               (M34) 

 

19. Ljubičić, N., Ivošević, B., Buđen, M., Pajić, M., Popović, V., Popović, D., Kostić M. (2021): 

Correlation analysis of yield components in winter wheat grown on less productive soil.  Book of 

Abstracts of International Bioscience Conference and the 8 th International PSU – UNS Bioscience 

Conference, 25-26 November 2021., Novi Sad, Serbia, 107. 

https://ibsc2021.pmf.uns.ac.rs/ebook-of-abstracts/               (M34) 

 

 

Radovi u časopisima nacionalnog značaja - M50 

 

20. Ljubičić, N., Popović, V., Ivošević, B., Rajičić, V., Simić, D., Kostić, M., Pajić, M. (2022): Stabilnost 

indeksa klasa pšenice proizvedene na halomorfnom zemljištu. Selekcija i semenarstvo, 28 (1), 1-8.  

https://scindeks.ceon.rs/issue.aspx?issue=16256               (M51) 

 

21. Oljača, M., Pajić, M., Gligorević, K., Dražić, M., Zlatanović, K., Dimitrijević, A., Miodragović, R., 

Mileusnić, Z., Radojević, R., Živković, M., Petrović, D., Radivojević, D., Urošević, M., Topisirović, 

G., Radičević, B., Ećim-Đurić, O., Balać, N. (2018): Dizajn, klasifokacija, perspektiva i moguća 

aplikacija dronova u poljoprivredi Srbije. Poljoprivredna tehnika, XLIII (4), 29-56.  

http://www.jageng.agrif.bg.ac.rs/files/casopis/PT_04-2018.pdf             (M52) 

 

22. Pajić, M., Oparnica, S., Oljača, M., Gligorević, K., Dražić, M., Zlatanović, I., Bošković, B. (2019): 

Mapping treatments of chemical protection in barley production by using the precision agriculture 

technology. Poljoprivredna tehnika, XLIV(2), 47-55.  

http://www.jageng.agrif.bg.ac.rs/files/casopis/PT_02-2019.pdf             (M52) 

 

23. Živković, M., Oljača, M., Komnenić, V., Gligorević, K., Dražić, K., Pajić, M. (2019): Osnovna obrada 

zemljišta u višegodišnjim zasadima sa rotacionom ašovom. Poljoprivredna tehnika, XLIV(3), 34-43.    

http://www.jageng.agrif.bg.ac.rs/files/casopis/PT_03-2019.pdf             (M52) 

 

24. Radić, P., Pajić, M. (2019): Poljoprivredna mehanizacija protiv prolećnih mrazeva. Savremena 

poljoprivredna tehnika 45(2), 53-58. 

http://scindeks.ceon.rs/issue.aspx?issue=14904               (M52) 

 
 

Zbornici skupova nacionalnog značaja - M60 

 

25. Pajić, M. (2021): Effects of application of precision agricultural in chemical protection of field crops. 

10th Symposium with international participation INNOVATIONS in Crop and Vegetable Production, 

21.-22. october 2021., Belgrade, Serbia, 22. Invited plenary lecture.      (M61) 

 

26. Milanović, M., Zlatanović, I., Komatina, M., Dražić, M., Gligorević, K., Rudonja, N., Pajić, M., 

Živković, M. (2018). Analiza uticaja toplotne izolovanosti sekcije grejača tunelske konvekivne sušare 

na postizanje radnih parametara, energetsku efikasnost i ekonomičnost. Zbornik radova sa 19. Naučno 

stručnog skupa „Aktuelni problemi mehanizacje poljoprivrede“, 14.12.2018., Beograd, Srbija, 63-70. 

                     (M63) 

https://ibsc2021.pmf.uns.ac.rs/ebook-of-abstracts/
https://ibsc2021.pmf.uns.ac.rs/ebook-of-abstracts/
https://scindeks.ceon.rs/issue.aspx?issue=16256
http://www.jageng.agrif.bg.ac.rs/files/casopis/PT_04-2018.pdf
http://www.jageng.agrif.bg.ac.rs/files/casopis/PT_02-2019.pdf
http://www.jageng.agrif.bg.ac.rs/files/casopis/PT_03-2019.pdf
http://scindeks.ceon.rs/issue.aspx?issue=14904
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27. Oljača, M., Oljača, S., Gligorević, K., Pajić, M., Dimitrijević, A., Oljača, J., Dražić, M., Mago, L. 

(2018). Vertikalne farme – budućnost sistema proizvodnje poljoprivrednih kultura za potrebe mega 

gradova. Zbornik radova sa 19. Naučno stručnog skupa „Aktuelni problemi mehanizacje 

poljoprivrede“, 14.12.2018., Beograd, Srbija, 76-95.        (M63) 

 

28. Oparnica, S., Pajić, M. (2018). Efekti primene precizne poljoprivrede u ratarskoj proizvodnji – primeri 

dobre prakse. Zbornik radova sa 19. Naučno stručnog skupa „Aktuelni problemi mehanizacje 

poljoprivrede“, 14.12.2018., Beograd, Srbija,  96-104.        (M63) 

 

29. Pajić, M., Oparnica, S., Bižić, M., Gligorević, K., Oljača, M., Bošković, B., Dražić, M. (2018). 

Mapiranje tretmana hemijske zaštite u ratarskoj proizvodnji korišćenjem tehnika precizne 

poljoprivrede. Zbornik radova sa 19. Naučno stručnog skupa „Aktuelni problemi mehanizacje 

poljoprivrede“, 14.12.2018., Beograd, Srbija, 105-112.              (M63) 

 

30. Živković, M., Komnenić, V., Gligorević, K., Dražić, M., Pajić, M. (2018). Primena rotacionog ašova 

pri osnovnoj obradi zemljišta u višegodišnjim zasadima. Zbornik radova sa 19. Naučno stručnog skupa 

„Aktuelni problemi mehanizacje poljoprivrede“, 14.12.2018., Beograd, Srbija, 180-189.    (M63) 

 

31. Moravčević, Đ., Dolijanović, Ž., Pajić, M., Jelačić, S., Vuković, S., Kilibarda, S., Smiljanić, M. 

(2021): Efects of planting density and diameter of mother bulbs on onion seeds yield. 10th Symposium 

with international participation INNOVATIONS in Crop and Vegetable Production, 21.-22. october 

2021., Belgrade, Serbia, 83.                 (M64) 

 

Tehnička rešenja – M80 

 

32. Симоновић, В., Марковић, Д., Младеновић, Г., Пајић, М., Милованчевић, У., Тасић, Н. (2020): 

Тракторска платформа за спектрално извиђање усева. Техничко решење – Министарство 

просвете, науке и технолошког развоја, Матични одбор за машинство и индустријски софтвер. 

Ново техничко решење у фази реализације.         (М85) 
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ПРИЛОГ 3 – Резултати у развоју научнонаставног подмлатка (менторства и учешћа 

у комисијама) 
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ПРИЛОГ 4 – Учесник у реализацији пројеката 

  



22 

 

ПРИЛОГ 5 – Објављени радови из категорија М21-М23, после избора у звање 

ванредни професор 
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ПРИЛОГ 6 – Објављени радови из категорија М30 и М60, после избора у звање 

ванредни професор 
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ПРИЛОГ 7 – Објављени резултати из категорија М80 и М90 
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ПРИЛОГ 8 – Одобрен и објављен уџбеник за ужу научну област за коју се бира 
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ПРИЛОГ 9 – Оцена педагошког рада у студентским анкетама 
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ПРИЛОГ 10 – Подаци о цитираности према научној бази Scopus  

  (број хетероцитата и h-index) 
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ПРИЛОГ 11 – Учешће у научним и организационим одборима научних скупова и     

                          научним одборима часописа, националног или међународног нивоа 

  



31 

 

ПРИЛОГ 12 – Чланство у органима управљања, стручног органа, помоћних  

   стручних органа или комисија на факултету 

 

  



32 

 

ПРИЛОГ 13 – Радно ангажовање у настави или комисијама на другим  

   високошколским или научноистраживачким установама  

    у земљи или иностранству 
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ПРИЛОГ 14 – Чланство у органима или професионалним удружењима или  

   организацијама националнох или међународног нивоа 
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ПРИЛОГ 15 – Рецензије уџбеника и радова у научним часописима 
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ПРИЛОГ 16 – Чланство у комисијама за избор у звања 
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ПРИЛОГ 17 – Остали битни прилози 
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